

# 警车违停被贴条 网友发帖赞交警

## 交巡警部门表态:只要违规会一视同仁

前天下午,常州一市民经过岷江路时发现,一辆停在岷江路上的警车被贴了罚单。交警给违章车辆贴罚单本是件非常普通的事,但因为罚的是警车,市民似乎很激动,特地拍下照片上传到网上跟网友分享。“从来没看到过警车被贴罚单,这位交警真的令人敬佩!”市民表示。得知此事后,常州市交巡警部门表示,只要是车子违规,不管是什么车,都会一视同仁作出处罚。



被贴条的警车

### 警车被贴条,网友激动发帖

因为从没看到警车被贴罚单,网友“游走天涯”觉得很稀奇。3月1日晚上9点多钟,“游走天涯”在网上发帖称,“今天下午大约2:40左右,路过新区每家玛后面的岷江路。在三井广电营业厅门口,看见不宽的路面停了六七辆小车,显然是违章停车了,一位警察正在给这些违章车辆贴牌罚单。在这些违章车辆中,有一辆警车牌很是醒目,更为醒目的是,在这辆车的左侧前门玻璃上,一张罚单在风中招展。再看正在旁边给其他违停车辆拍照贴单

的那位忙碌的警察,陡然觉得他形象高大了许多。”发帖的同时,“游走天涯”提出了三点疑问:1.警车被抄牌,罚款会交吗?2.由驾驶人个人交还是单位交?3.有人见过第二起警车违停被抄牌吗?

“游走天涯”的帖子一发布,立即引来网友的围观,“呵呵,佩服那贴单的警察!!致敬!!”网友“删除记忆”说。

### 警车违章,处罚一视同仁

昨日,记者与交警部门取得联系。对于网友的讨论,交警部门表示,经核查,这辆警车的罚单确实是常州市公安局交通

巡逻警察支队新北大队所开具。“给警车贴罚单这事没什么稀奇,是很平常的事。公安局有规定,所有警车必须按照交通法规在路上行驶,除非紧急情况。绝对不能出现闯红灯和违法停车的行为。另外,只要违反了停车规定,不管是什么车辆,交警部门都会一视同仁,也会处罚到位。”新北大队相关负责人表示。

据介绍,对于违章车辆,交警都会进行贴单告知,包括警车。而警车如果有违章记录,其所属部门要写出情况说明,经核实是紧急任务造成的可予以撤销,否则将倒追驾驶人员的责任,必须按交通法规缴纳足额罚款。 李梦雅

### »城事

## 两七旬老太动手 竟是为了争老汉

2月27日,金坛两七旬老太扭打在一起。原是,两人同时喜欢上同一个79岁的退休老汉,为争得老汉的照顾权,上演了一场闹剧。

72岁的老太高某,5年前和70多岁的老汉赵某在经历了近两年的老年恋爱后走到一起。虽然双方子女都反对,但两位老人还是冲破世俗的观念,相互照顾相互依靠。最初几年,高某和赵某挺和谐的,但时间长了高某发现赵某有事没事总是喜欢发脾气,最让人受不了的是,赵某的退休工资一分不往回拿,还在外玩牌。有时候问多了,赵老汉轻则恶语相加,重则会殴打高某。高某一气之下便结束了与赵老汉的同居生活,回了自己家。不过,两个老人还是会经常走动。

赵某因没人照顾,便希望高某帮他找个保姆。于是,高某把自己的好朋友韩某介绍给了赵某。比高某小一岁的韩老太丈夫早亡,自己一个人把儿女养大成人,一直一个人寡居。最初几个月,韩某都是早上来为赵某做好饭,帮助打扫一下房间后便早早回家。2010年9月,赵某突然中风,韩某忙前忙后地看护。赵某出院后便和韩某商量,希望两人可以一直相伴。考虑再三后,韩某搬到了赵某的住处。

可是,高某发现韩某和赵某的事情后,便不停地到赵某家闹,并对韩某谩骂侮辱。二人为了争夺赵某的照顾权针锋相对,最后在小区里扭打了起来。后在派出所民警的调解下,双方相互道歉,并表示不再侮辱对方,双方才离开了派出所。 周粉庚 葛小林

## 因琐事恼羞成怒 模仿游戏割人喉

金坛两青年韩某和汤某同在一个网吧上网,为琐事发生口角,韩某拿出随身携带的弹簧刀,模仿网络游戏CS里“割喉”的动作想吓唬一下汤某,结果力度没控制好,一刀下去汤某顿时血流如注,幸亏抢救及时才死里逃生。

3月1日晚上,韩某到网吧打游戏,发现汤某正在用自己常用的电脑。韩某觉得自己的东西被别人占着,心里不舒服。于是,他主动找到汤某说:“这个网吧开业的那天起,我就一直用这台电脑。习惯了,你能不能换一个?”

打游戏打得正酣的汤某回头瞧了下韩某,见这名男子并不认识,就直言说网吧的哪一台电脑都一样,哪有什么习惯不习惯的,网吧还有网霸不成。汤某的不理会更让韩某不爽,但还是在旁边的一台电脑前坐了下来。

也许是心情不爽,韩某先后开了几台电脑都觉得速度很慢,嘴上便开始骂个不停。听到韩某的骂声,汤某就开始回击,二人就这样你一言我一语地吵了起来。网吧管理人员赶紧劝说,两人才稍稍平息。没一会,韩某几局游戏玩下来没赢一局,于是更加不开心,而一旁的汤某随口开了句玩笑,结果这句玩笑顿时让韩某恼羞成怒,他站起来就用了汤某一个耳光。

被人当面甩耳光,汤某立刻不示弱地抬腿就给韩某一脚。气急败坏的韩某随即拿出随身携带的弹簧刀卡住汤某的脖子,还说了一句“这叫割喉”,便对着汤某的脖颈就是一刀。汤某当场昏厥,后被网吧人员送往医院救治,其他网友立刻报警。

记者昨日从金坛医院了解到,汤某颈部缝合创伤长达6.7厘米。医生表示,如果再深一点,汤某便会当场死亡。昨天,韩某因涉嫌故意伤害罪被金坛警方刑事拘留。 周粉庚 葛小林

# 人手不够,学生被倒垃圾?

## 学校:这是培养学生吃苦耐劳的精神,且只是临时帮忙

“常州信息学院最近有一道独特的风景线,一群男生拖着沉重的垃圾桶,整齐地向操场的垃圾回收站前进。”学生怎么成了垃圾搬运工了?3月1日,网友“aa6622953”在化龙巷上发帖称,由于学校后勤服务公司垃圾搬运工突然离职,搬运垃圾、倾倒垃圾的任务就落到了学生的身上。

该帖引起了网友的关注和留言。截至昨天下午3点20分,阅读人数已达到9438人次,跟帖留言也有210人。纵观网友的留言,大部分人认为这是一种锻炼。

### 发帖 清理垃圾不是分内事

周斌(化名)是常州信息学院大一的学生,进校时就知道有劳动周这个课程,而且还算学分。对于这个值周,周斌认为:“这个不仅能锻炼我们,还能让我们体验工作的辛酸,确实挺好的。”

只是从2月28日周一开始,轮到周斌班级参与值周时,却发生了一件让他倍感郁闷的事。“后勤的垃圾搬运工这学期没来上班,人手不够,就让我们学生倒垃圾。”周斌告诉记者,他们主要负责男生宿舍区的垃圾桶清理,一天要倒两三次,而从男生宿舍将垃圾桶拖到操场的回收站,一个来回就要半个小时左右,“以前工人们都是用电动三轮车一次性拖过去,我们现在则是步行,确实有点累。”

周斌表示,对于值周本身他没有意见,也很积极地参加,“只是这个清理垃圾不是我们分内的事,是额外布置的任务。”



### 声音:

网友“凤舞@九州”:一屋不扫何以扫天下!

网友“XCC”:从小事做起,从基础做起。

网友“heartlyxing”:好好学工作的辛苦,值得的!

信息学院艺术系大二男生胥洋洋:既锻炼身体,也提高素质,一周不用上课,也是一种劳逸结合的方式。

艺术系大一女生谏文凤:公益劳动课,班级同学可以在一起劳动,有利于培养和增进感情,挺好的!

### 学校 人手不够才请学生帮忙

对于学生“被倒垃圾”一事,校方有何说法?昨天上午,记者采访了信息学院宣传部的梅部长,她告诉记者,确实是因为垃圾搬运工人手不够,临时找值周的学生帮忙,“之前搬运、倾倒垃圾确实不在学生值周

任务之内,但这学期学校也有意思把这个纳入其中,而且这些垃圾也都是学生自己制造的,临时请他们帮帮忙共同维护校园环境,应该不为过吧!”

据梅部长介绍,学校开展公益劳动周的历史悠久,“从最初的无线电工业学校就有了,出发点就是想培养学生热爱劳动的意识和吃苦耐劳的精神。”梅部长告诉记者,其他一些高校也有这样的做法,比如南师大等等。

随后,梅部长给记者展示了一份2010级软件技术专业的教学计划安排表。记者看到,课程名称为公益劳动,课时数26,在第一学年的第二学期进行一周劳动,课程学分为1分。“这是我们教学环节中的一个课程,如果不合格或者有特殊情况之后再补上,不过到目前为止还没有不合格的学生。”

对于这门课程的合格标准,学校也有明文规定。记者在一份2006年印发的《学生劳育课纪律及评分标准》上看到,遵守劳动制度方面45分,劳动质量、爱护劳动工具方面45分,劳动指导老师评分方面10分。课程总分100分,95分以上优秀,60分合格,如无故脱岗一次扣20分,旷课半天以上者则为不合格。

“今年刚开学,由于用工短缺,本来负责清理垃圾的7名工人突然有1名请假,人手不够才临时找学生帮忙。路程也不是很远,其实挺近的。”梅部长说。之后,记者特意从操场的垃圾回收站开车到男生宿舍区,公里数上显示,最近的相隔500米,最远的在800米左右。张敏

### »资讯

## 租房咨询服务点 给力流动人口管理

记者昨日从新北警方获悉,为解决出租房屋和流动人口漏登漏管问题,春节后新北警方设立“租房咨询服务点”,无偿提供安全可靠的房源信息,供流动人口选择租赁。

据介绍,新北警方组织社区民警和流动人口协管员,依托街道流动人口服务管理中心和社区警务室,设立“租房咨询服务点”,无偿提供安全可靠的房源信息,供流动人口选择租赁,保证流动人口租得省心、住得放心。据悉,设立“租房咨询服务点”以来,共收集登记辖区出租房屋信息2394户,接受流动人口租房咨询537人次,成功租赁房屋242户,受到外来务工人员欢迎。 新北 葛小林

## 知名乳腺外科专家 来常讲课

如何预防乳腺疾病?如何早期发现恶性病变?3月8日下午3点半,在常州市中医院新大楼,国内知名专家将为全市的女性朋友举办一场健康讲座。

本次讲座邀请到的专家是曾担任中华医学会外科分会乳腺甲状腺外科学组组长、江苏省人民医院主任医师、博士生导师的武正炎教授。武教授从事普外科临床医疗教学和科研工作40余年,擅长乳腺疾病及内分泌外科疾病(甲状腺甲状腺腺外科疾病)的诊治,是国内乳腺外科的领军人物,在乳腺病、乳腺癌的早期诊断和治疗上有独到之处。 王玉

## 军休干部学雷锋 进社区义诊



3月2日上午,由常州市军休一所、军休四所和市计生委、西新桥一社区联合主办的“学雷锋,送温暖”志愿服务活动,在西新桥社区小广场举行,9名老军医为西新桥社区的居民进行免费义诊活动。现场设有内科、外科、五官科、精神科、妇科等,一上午义诊达200余人,受到社区居民群众的热烈欢迎。据悉,军休四所已连续11年组织老军医走进社区,为民服务和组织学雷锋义诊活动30多次,为民义诊人数达4000余人次。 贾宁 聂静

### »万象

## 店主一眨眼的工夫 14张充值卡被调包

才眨眼的工夫,价值700元的电话充值卡就被人调了包,常州新丰街一家路边报刊亭的店主懊恼不已。

当天早上,店主李女士像往常一样在报刊亭内做生意。这时,一名20多岁的年轻男子过来说是要买移动充值卡。李女士便问他要什么面值的?男子说:“50元的,要700元钱。”随即,李女士数了4张联通、10张移动的充值卡递给他。在得知没发票后,他又表示不要了,将14张卡又还给了李女士。

李女士接过充值卡就放在了一旁。中午有人来买充值卡时,对方刮密码区却总是刮不掉。李女士接过卡想帮忙,却发现这卡的密码区是用一张与密码区相同的银色贴纸贴的。

李女士一看不对劲,就想到上午买充值卡的男子,赶紧将其13张卡片拿出来一看,果然全被调换了。随即,李女士报了警。 毛毛 葛小林